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Protokół nr 4/2026 

z posiedzenia Komisji Budżetowej 

w dniu 27 kwietnia 2026 roku 

 

WAK.0012.6.4.2026 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Budżetowej odbyło się w Sali konferencyjnej Urzędu Miasta Legionowo 

przy ul. marsz. Józefa Piłsudskiego 41. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji, 

Tomasz Talarski stwierdzając prawomocność obrad. Nastąpiło powitanie radnych i gości.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości opłaty 

za świadczenie usług wsparcia krótkoterminowego za dzień pobytu całodobowego 

w Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” w Legionowie. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę 

Nr 127/XIX/2025 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na 2026 r. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 

2026-2035. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Gminie Jabłonna, Gminie Legionowo, Gminie Nieporęt i Gminie Serock. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zwolnienia z uiszczenia 

opłat za wydanie prawa jazdy i dowodu rejestracyjnego dla osób ubiegających się 

o ich wydanie.  

8. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

9. Wolne wnioski. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji poddał porządek obrad pod głosowanie. Komisja jednogłośnie 

przyjęła porządek obrad – 8 głosów „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących 

się. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości opłaty za 

świadczenie usług wsparcia krótkoterminowego za dzień pobytu 

całodobowego w Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” w Legionowie. 

Głos zabrała Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” - Pani Anna Kaczmarek, 

która przekazała, że w ubiegłym roku decyzją Rady Powiatu w Legionowie została podjęta 

uchwała dotycząca wysokości opłaty za świadczenie usług wsparcia krótkoterminowego. 

Koszt dzienny takiego pobytu w Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” wynosił dotychczas 
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260,00 zł, natomiast obecnie wzrośnie do 276,00 zł. Jednocześnie poinformowała, że 

w Powiecie Legionowskim funkcjonują dwa miejsca opieki krótkoterminowej w Domu 

Pomocy Społecznej „Kombatant”, które dotychczas nie były wykorzystywane. W sytuacjach 

nadwyżki mieszkańców istnieje możliwość skorzystania z tych miejsc. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Głos zabrał radny Andrzej Olechowski pytając, co 

oznacza wspomniana nadwyżka mieszkańców. Pani Anna Kaczmarek wyjaśniła, że w DPS 

„Kombatant” przewidziane są 94 miejsca oraz 2 dodatkowe miejsca opieki 

krótkoterminowej. W przypadku konieczności przyjęcia 95 mieszkańca możliwe jest 

czasowe zakwaterowanie tej osoby z wykorzystaniem omawianych miejsc opieki 

krótkoterminowej. 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. Wynik 

głosowania: 

8 głosów „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

Nr 127/XIX/2025 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2026. 

Pani Katarzyna Rembelska – Skarbnik Powiatu omówiła zmiany w zakresie budżetu 

pozostające w kompetencji komisji, dotyczące: 

 środków z Funduszu Pomocy przeznaczonych na finansowanie dzieci z Ukrainy 

przebywających w instytucjonalnej pieczy zastępczej w kwocie 1 653,00 zł; 

 wprowadzenia planu dochodów na łączną kwotę 460 197,00 zł tytułu przyznanych 

przez Ministra Finansów i Gospodarki środków rezerwy na uzupełnienie dochodów 

jednostek samorządu terytorialnego; 

 wprowadzenia po stronie dochodów i wydatków kwoty 14 400,00 zł stanowiącej 

pomoc w formie dotacji celowej z Gminy Nieporęt na dofinansowanie realizacji 

zadań reintegracji zawodowej i społecznej uczestników Powiatowego Centrum 

Integracji Społecznej w Legionowie. W ramach zmiany zaktualizowano również 

Załącznik Nr 7; 

 wprowadzenia planu dochodów majątkowych w kwocie 2 250 000,00 zł w formie 

dotacji celowa z Województwa Mazowieckiego na dofinansowanie realizacji zadania 

majątkowego pod nazwą „Opracowanie dokumentacji projektowej oraz adaptacja 

części budynku B Starostwa Powiatowego w Legionowie na potrzeby bazy warsztatu 

gastronomicznego Powiatowego Centrum Integracji Społecznej w Legionowie”. 

W zakresie wydatków wycofano środki własne i wprowadzono środki 

z dofinansowania; 

 zwiększenia planu wydatków o kwotę 500 00,00 zł z przeznaczeniem na realizację 

budowy urządzeń zabezpieczających przed hałasem w drodze powiatowej Nr 1825W 

(ul. Krakowska) w Legionowie. Zmiana wynika z otrzymanych ofert oraz 

faktycznych kosztów realizacji zadania. Plan po zmianie wyniesie 1 250 000,00 zł; 

 z niewykorzystanych w roku 2025 środków dotyczących ochrony środowiska kwota 

50 000,00 zł zostanie przeznaczona na zabezpieczenie środków na pokrycie 

kosztów okresowego monitorowania Jeziora Zegrzyńskiego. Ponadto kwota 

90 000,00 zł zostanie przeznaczona na realizację zadań z zakresu ochrony 

środowiska, w tym zagospodarowanie zieleni wokół budynku Starostwa; 

 zwiększenia planu przychodów środków z ochrony środowiska o 140 000,00 zł 

natomiast w zakresie nadwyżki z lat ubiegłych zmniejszenia planu 

o 2 210 156,00 zł. 
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Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Głos zabrał radny Sylwester Sokolnicki, 

zwracając się z pytaniem do Satrosty – Pana Romana Smogorzewskiego. W kwestii 

doprecyzowania zapytał, czy zwiększenie środków na budowę bariery energochłonnej 

o 500 000,00 zł oznacza ostateczna wartość zadania oraz czy została już wybrana 

technologia wykonania? 

Odpowiedzi udzielił Starosta, który poinformował, że jest to czwarte postępowanie 

przetargowe. Zmiana w budżecie umożliwi podpisanie umowy z wykonawcą wyłonionym 

w ostatnim przetargu, który posiada doświadczenie w realizacja tego rodzaju prac. 

Jednocześnie wskazał, że zaoferowana kwota przewyższa środki zabezpieczone dotychczas 

na realizację zadania, dlatego konieczne było dokonanie zmian w budżecie. 

Ponownie głos zabrał radny Sylwester Sokolnicki dopytując, z jakich materiałów zostaną 

wykonane ekrany dźwiękochłonne? 

Starosta odpowiedział, że pracownicy wydziału inwestycji będą starali się, aby ekrany nie 

zasłaniały widoku mieszkańcom, a ich wykonanie zostanie dostosowane do uzgodnionego 

projektu.  

Radny Sylwester Sokolnicki zaznaczył, że z własnego doświadczenia wie, iż w Serocku 

zastosowano płaską ścianę zasłaniającą widok, bez uwzględnienia roślinności, co wgląda 

nieestetycznie Dodał, że warto byłoby rozważyć połączenie obu rozwiązań. 

Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania: 

10 głosów „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Legionowskiego na lata 2026-2035.  

Głos zabrała Skarbnik Powiatu, informując, że przedmiotowa uchwał uwzględnia zmiany 

w zakresie poszczególnych pozycji dochodów i wydatków zgodnie z uchwałami 

zmieniającymi budżet Powiatu Legionowskiego na rok 2026, podjętymi przez Zarząd 

Powiatu. Zmiany dotyczą okresu od 30 marca do 14 kwietnia br., a także zmian 

omawianych wcześniej w ramach punktu 4 porządku obrad. W zakresie zadań 

inwestycyjnych oraz Załącznika Nr 2 dokonuje się zmian dotyczących zadania pod nazwą 

„Budowa urządzeń zabezpieczających przed hałasem w drodze powiatowej Nr 1825W - 

ul. Krakowskiej w Legionowie”.  

Wobec braku pytań Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad projektem uchwały. 

Wynik głosowania: 

10 głosów „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Gminie Jabłonna, Gminie Legionowo, Gminie Nieporęt 

i Gminie Serock. 

 



4 
 

Radny Sylwester Sokolnicki, sformułował zapytanie dotyczące liczby gmin ujętych 

w projekcie uchwały, wskazując na brak Gminy Wieliszew. Radny Andrzej 

Olechowski wyjaśnił, że podczas prac jednej z komisji merytorycznych przekazano 

informację, iż dofinansowaniem objęto gminy, które złożyły już stosowne wnioski 

o dofinansowanie. Potwierdził również, że  Członek Zarządu zapewnił, że jeśli Gmina 

Wieliszew wystąpi z takim wnioskiem, również otrzyma dofinansowanie. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad projektem 

uchwały. Wynik głosowania: 

10 głosów „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zwolnienia 

z uiszczenia opłat za wydanie prawa jazdy i dowodu rejestracyjnego dla 

osób ubiegających się o ich wydanie.  

Wobec braku pytań Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad projektem uchwały. 

Wynik głosowania: 

10 głosów „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

8. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Do protokołu Nr 3/2026 z posiedzenia Komisji Budżetowej w dniu 23 marca 2026 r. nie 

zgłoszono uwag w terminie przewidzianym do ich zgłaszania. W wyniku głosowania 

protokół został przyjęty: 9 głosów „za", przy braku głosów przeciwnych i 1 wstrzymującym 

się. 

9. Wolne wnioski. 

Wobec braku wniosków i pytań Przewodniczący Komisji zamknął punkt 9 porządku obrad. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji zamknął Przewodniczący Tomasz Talarski. 

 

Przewodniczący  

Komisji Budżetowej 

Tomasz Talarski 

 

 

Protokół sporządziła: 
Agnieszka Szyszko                                                                                                                                                                                                                                                                                                


